J UNIDAD 15 Distribuciones de probabilidad

La siguiente tabla corresponde a una distribucion de probabilidad de variable discreta:

x| 5 6 7 8 9 10
n 01 03 02 0,1 0,1

Complétalay calcula 1 y o.

Resolucion

n 5 6 7 8 9 10
u=74 oc=1069

Con un cierto tipo de chinchetas se dan las siguientes probabilidades al dejarlas caer
en el suelo: P[gs]=0,3; P[£]=0,7.

Dejamos caer 6 chinchetas. Calcula:

AP e v4 L] b) P[alguna o]
Resolucion

El nimero de chinchetas que caen asi o se distribuye B(6; 0,3).

6

5 0,32-0,74=15-0,3%- 0,74 = 0,3241

DP2ae y4/L]=Plx=2]=

6
0

Plalguna o] = 1 — P[ninguna o] =1 —Plx=0]=1-0,1176 = 0,8824

b) Empezamos calculando Plx = 0] = ( ) 0,3%-0,7°= 0,70 = 0,1176

Si z es N(0,1), calcula:

a) P[1,53 <z <2,] b) P[-1,53 < 2 < 2,1]
Resolucion

a) P[1,53 <z < 2,11 = ¢(2,10) — $(1,53) = 0,9821 — 0,9370 = 0,0451

b) P[-1,53 < z < 2,11 = ¢(2,10) - [1 — ¢(1,53)] = 0,9821 — (1 - 0,9370) = 0,9191

Sabiendo que z es N(0, 1), calcula » y k para que se cumpla que:
a) Pz < bl = 0,4 b) P[-k<z< k] =0,9
Resolucion
a) Plz< h) =0,4. b esnegativo. Plz <-h]=0,6, donde —h es positivo.
Buscamos en la tabla: ¢(0,25) = 0,5987, ¢(0,26) = 0,6026
Asi, asignamos a —h el valor 0,25 y, por tanto, b = -0,25.
b) P~k <z<kl=2P0<z<kl=2[p(k)-0,5]=20k) -1
20)-1=09 —» 06()=19:2=095 — k=165

——— 6. Resoluciones de la autoevaluacion del libro de texto Pag. 1 de 2



J UNIDAD 15 Distribuciones de probabilidad

%\; - 6. Resoluciones de la autoevaluacion del libro de texto

5 El cociente intelectual (C.1.) de un colectivo de bomberos se distribuye normal, de me-
dia 108 y desviacion tipica 3,5. Llamamos x al C.I. de uno de ellos tomado al azar. Cal-

cula:
a) Plx < 100] b) Plx > 115] ©) P[100 < x < 115]
Resolucion
x es N(108;35) — == x;—;OS es N, 1)

100 — 108
) Plx < 100] = P|z < 5—5] = Plr<-228]=1—-6(2,28) = 1 - 0,9887 = 0,0113
b) Plx > 115] = P[z > “53%] “Plz>2=1-0(2) = 109772 = 0,0228

©) Pl100 < x < 115] = 1 — Plx < 100] — Plx > 115] = 1 — 0,0113 — 0,0228 = 0,9655

6 El 7% de las personas padecen un pequeiio defecto anatémico de origen genético. En
una empresa trabajan 80 personas. ;Cual es la probabilidad de que haya mas de 10 con
ese defecto?

Resolucion
x es B(80;0,07) — W=80-0,07=56 c=1\80- 007 093=15208 =228
x' es N(5,6; 2,28)

1 —
Plx > 10] = Plx > 11] = Plx’ = 10,5] = P[z > %85’6] =Plz>215]=1-6¢(2,15) = 1 -0,9842 = 0,0158

7 Comprueba que y = %— 1, 2< x<4 esuna funcion de densidad. Represéntala y calcula:

a) Plx = 3] b) P[x < 3] ©) P[x > 3,5]

Resolucion

L]

2 4

Es funcion de densidad por ser no negativa y contener un area igual a 1.

a) Plx = 3] =0 pues en las distribuciones de variable continua las probabilidades puntuales son cero.

3-2 (3
— (— 1)—0,25

b) Plx < 3] = >

35-2 (3,5

C)P[X>5,5]=1—P[X33,S]=1—[ > 7_1)]=0,4375





